

В Ч Е Н А Р А Д А

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53, тел. (057) 706-35-81, факс (057) 706-15-03

E-mail: scientist@nuph.edu.ua,

Рішення Вченої ради

від 30.10.2018 року

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо представлення до вченого звання, Вчена рада ухвалює:

Затвердити протоколи лічильної комісії.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі управління та економіки фармації **Галій Ларисі Віталіївні** (роздано бюлетенів 89, вийнято з урни 89, подано голосів «за» 80, проти – 7, недійсних бюлетенів – 2).

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі соціальної фармації **Гавриш Наталії Борисівни** (роздано бюлетенів 89, вийнято з урни 89, подано голосів «за» 88, проти – немає, недійсних бюлетенів – 1).

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі соціальної фармації **Черкашиній Аліні Вікторівні** (роздано бюлетенів 89, вийнято з урни 89, подано голосів «за» 89, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає).

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі заводської технології ліків **Куценко Сергію Анатолійовичу** (роздано бюлетенів 89, вийнято з урни 89, подано голосів «за» 86, проти – 2, недійсних бюлетенів – 1).

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо акредитаційних справ щодо первинної акредитації ОПІ для подання до МОН України, Вчена рада ухвалює:

Подати до МОН України акредитаційні справи:

- освітньо-професійної програми Лабораторна діагностика для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування;
- освітньо-професійної програми Промислова біотехнологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія;

- Освітньо-професійної програми Якість, стандартизація та сертифікація для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 Менеджмент;

- освітньо-професійної програми Педагогіка вищої школи для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки;

- освітньо-професійної програми Фармацевтична біотехнологія зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія у галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

- освітньо-професійної програми Лабораторна діагностика для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування;

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо підтримки кандидатури завідувача кафедри фармацевтичної хімії Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук, професора Георгіяц Вікторії Акопівни для обрання в члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Вчена рада ухвалює:

Підтримати кандидатуру завідувача кафедри фармацевтичної хімії Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук, професора Георгіяц Вікторії Акопівни для обрання в члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо підтримки кандидатури завідувача кафедри фармацевтичного маркетингу та менеджменту Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук, професора Малого Володимира Валентиновича для обрання в члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Вчена рада ухвалює:

Підтримати кандидатуру завідувача кафедри фармацевтичного маркетингу та менеджменту Національного фармацевтичного університету, доктора фармацевтичних наук, професора Малого Володимира Валентиновича для обрання в члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації про присвоєння грифу МОН України підручника «Фармацевтичний аналіз» авторів: П. О. Безуглого, В. А. Георгіяц, Р. Б. Лесика, Л. В. Сидоренко, І. В. Українця, Н. Ю. Бевз, Н. В. Гарної, О. В. Горохової, В. О. Грудько, С. Г. Леонової, К. А. Таран, В. А. Ханіна, Опід редакцією В. А. Георгіяц, Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання та присвоєння грифу МОН України підручник «Фармацевтичний аналіз» авторів: П. О. Безуглого, В. А. Георгіянц, Р. Б. Лесика, Л. В. Сидоренко, І. В. Українця, Н. Ю. Бевз, Н. В. Гарної, О. В. Горохової, В. О. Грудько, С. Г. Леонової, К. А. Таран, В. А. Ханіна, під редакцією В. А. Георгіянц.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації про присвоєння грифу МОН України підручника «Медична та біологічна фізика» для студентів вищих навчальних закладів, які навчаються за спеціальністю «Технологія медичної діагностики та лікування» за освітньою програмою «Лабораторна діагностика» авторів: Погорелов С. В., Ромоданова Е. О., Османов Р. Р., Тіманюк В. О., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання та присвоєння грифу МОН України підручник «Медична та біологічна фізика» для студентів вищих навчальних закладів, які навчаються за спеціальністю «Технологія медичної діагностики та лікування» за освітньою програмою «Лабораторна діагностика» авторів: Погорелов С. В., Ромоданова Е. О., Османов Р. Р., Тіманюк В. О.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації про присвоєння грифу МОН України навчальному посібнику «Mathematics and statistics» авторів: Погорелова С. В., Красовського І. В., Дягілевої Ф. Г., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання та присвоєння грифу МОН України навчальному посібнику «Mathematics and statistics» авторів: Погорелова С. В., Красовського І. В., Дягілевої Ф. Г.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації до видання методичних рекомендацій «Методика проведення психодіагностичного тестування для оцінки рівнів розвитку професійно важливих соціально-психологічних характеристик фахівця фармації» авторів: Гаркуша М. І., Сагайдак-Нікітюк Р. В., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання методичні рекомендації «Методика проведення психодіагностичного тестування для оцінки рівнів розвитку професійно важливих соціально-психологічних характеристик фахівця фармації» авторів: Гаркуша М. І., Сагайдак-Нікітюк Р. В.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації до видання методичних рекомендацій «Обґрунтування ролі та відповідальності фармацевтичного працівника в умовах впровадження концепції соціальної фармації» авторів: Котвицька А. А., Сурікова І. О., Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання методичні рекомендації «Обґрунтування ролі та відповідальності фармацевтичного працівника в умовах впровадження концепції соціальної фармації» авторів: Котвицька А. А., Сурікова І. О.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації до видання методичних рекомендацій «Фармакоекономічні підходи до підвищення доступності лікарських засобів для лікування хворих на серцево-судинні захворювання в Україні» авторів: А. С. Немченко, Ю.Є. Куриленко, Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання методичні рекомендації «Фармакоекономічні підходи до підвищення доступності лікарських засобів для лікування хворих на серцево-судинні захворювання в Україні» авторів: А.С. Немченко, Ю.Є. Куриленко.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо рекомендації до видання методичних рекомендацій «Фармацевтична опіка пацієнтів при лікуванні гострого риносинуситу» авторів: І. А. Зупанець, В.І. Попович, Т.С. Жулай, О.П. Волосовець, С.К. Шебеко, С.П. Кривопустов, Т.С. Сахарова, Н.П. Безугла, Вчена рада ухвалює:

Рекомендувати до видання методичні рекомендації «Фармацевтична опіка пацієнтів при лікуванні гострого риносинуситу» авторів: І. А. Зупанець, В.І. Попович, Т.С. Жулай, О.П. Волосовець, С.К. Шебеко, С.П. Кривопустов, Т.С. Сахарова, Н.П. Безугла

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо затвердження індивідуальних наукових планів та тем докторських дисертацій, призначення наукових консультантів та термінів виконання дисертацій на здобуття наукового рівня доктор наук на підставі рішень Проблемної комісії МОЗ та НАМН України, Вчена рада ухвалює:

1.1. Асистенту кафедри неорганічної хімії НФаУ, кандидату фармацевтичних наук доценту **КОВАЛЬСЬКІЙ Олені Василівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему докторської дисертації «Визначення четвертинно-амонійних сполук кінетико-фотометричним методом за їх антихолінергічною активністю» на здобуття наукового ступеня доктор наук за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим консультантом призначити доктора хімічних наук, професора Блажеєвського М.Є., термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2023р. Для виконання дисертації прикріпити здобувача до кафедри неорганічної хімії НФаУ.

1.2. Асистенту кафедри ботаніки НФаУ, кандидату фармацевтичних наук **МИХАЙЛЕНКО Ользі Олександрівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему докторської дисертації «Фармакогностичне дослідження рослин родини Ірисові (*Iridaceae*) та розробка лікарських рослинних засобів на їх основі» на здобуття наукового ступеня доктор наук за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22

«Охорона здоров'я», науковим консультантом призначити доктора фармацевтичних наук, професора Ковальова В.М., термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для виконання дисертації прикріпити здобувача до кафедри фармакогнозії НФаУ.

1.3. Докторанту кафедри фармацевтичної хімії НФаУ, кандидату фармацевтичних наук **СЕВЕРІНІЙ Ганні Іванівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему докторської дисертації «Синтез та фізико-хімічна характеристика ЦНС-агентів серед похідних піримідин-4-ону та піримілін-2(4)-тіону» на здобуття наукового ступеня доктор наук за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим консультантом призначити доктора фармацевтичних наук, професора Георгіянц В.А., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити докторанта до кафедри фармацевтичної хімії НФаУ.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо затвердження індивідуальних наукових планів та тем кандидатських дисертацій, призначення наукових керівників та термінів виконання дисертацій аспірантам першого року навчання НФаУ та науково-педагогічним працівникам для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії на підставі рішень Проблемної комісії МОЗ та НАМН України, Вчена рада ухвалює:

2.1 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри промислової фармації **БОЙКО Нелі В'ячеславівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка складу та технології таблеток з месалазином» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити кандидата фармацевтичних наук, доцента Кухтенко Г.П., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри промислової фармації НФаУ.

2.2 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри заводської технології ліків **БОРКО Єлизаветі Андріївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка складу та технології супозиторіїв ректальних з діосміном та гесперидином» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Рубан О.А., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри заводської технології ліків НФаУ.

2.3 Аспіранту заочної форми навчання кафедри технології ліків **БУРДАК Олександр Степановичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Створення препарату противірусної

та імуномодулюючої дії на основі субстанції інозину пранобексу у формі таблеток» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковими керівниками призначити доктора фармацевтичних наук, професора Ярних Т.Г. (НФаУ) та доктора фармацевтичних наук Борщевського Г.І. (начальник лабораторії розробки технології фармацевтичних препаратів ПАТ «Фармак»), термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри технології ліків НФаУ.

2.4 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри біологічної хімії **ГАВРИЛОВУ Ігнату Олександровичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Експериментальне обґрунтування застосування нових біологічно активних пептидів для корекції поведінкових розладів» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора біологічних наук, професора Загайко А.Л. термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри біологічної хімії НФаУ.

2.5 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри біотехнології **ДЕМИДОВІЙ Ірині Вікторівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка складу та технології м'якої лікарської форми на основі антимікотиків та інтерферону для лікування кандидозів» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити кандидата фармацевтичних наук, доцента Рибалкіна М.В., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри біотехнології НФаУ.

2.6 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри заводської технології ліків **ЗУПАНЕЦЬ Ігору Володимировичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка технології таблеток з парацетамолом комбінованого складу» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити кандидата фармацевтичних наук, доцента Ковалевську І.В., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри заводської технології ліків НФаУ.

2.7 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри хімії природних сполук **ІОСИПЕНКО Олені Олександрівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Фармакогностичне вивчення кабачків (*Cucurbita pepo ssp. pepo* L.)» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я»,

науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Кисличенко В.С., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри хімії природних сполук НФаУ.

2.8 Аспіранту заочної форми навчання кафедри клінічної фармакології ІПКСФ **КИРИЧЕНКО Інні Володимирівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Експериментальне дослідження фармакологічних властивостей екстракту з трави маруни дівочої (*Tanacetum parthenium L.*)» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковими керівниками призначити доктора фармацевтичних наук, професора Міщенко О.Я, термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри клінічної фармакології ІПКСФ НФаУ.

2.9 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри фармацевтичного маркетингу та менеджменту **КОЖЕЛУПЕНКО Андрію Едуардовичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Науково-методичні підходи до формування потоків фармацевтичної інформації в умовах ринку» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Пестун І.В., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри фармацевтичного маркетингу та менеджменту НФаУ.

2.10 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри органічної хімії **МАРІУЦА Іллі Олеговичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Синтез, прогноз та вивчення біологічної активності дифармакофорних біологічно активних речовин на основі ізомерних тіадіазолів та триазолів» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук та доктора хімічних наук, академіка НАН України, професора Черних В.П., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри органічної хімії НФаУ.

2.11 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри аналітичної хімії **МАСЛЮВУ Олександрю Юрійовичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Дослідження параметрів якості деяких видів біологічно активних добавок, що містять сировину рослинного походження» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, доцента Клименко Л.Ю., термін виконання дисертації

з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри аналітичної хімії НФаУ.

2.12 Аспіранту очної денної форми навчання біології **МЕЛЬНИК Ользі Миколаївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Експериментальне вивчення комбінованої лікарської форми лоратадину з екстрактом ласкавця золотистого для лікування алергійних захворювань у дітей» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора біологічних наук, професора Набоку О.І., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри біології НФаУ.

2.13 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри фармакології **МЩЕНКО Марії Віталіївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Експериментальне дослідження нових похідних тіазолідину як потенційних протисудомних препаратів» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора медичних наук, професора Штриголя С.Ю., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри фармакології НФаУ.

2.14 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри косметології і ароматології **МИРГОРОД Вірі Сергіївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка складу та технології комбінованого гелю з екстрактами горіху грецького, кропиви і чабрецю для лікування захворювань шкіри» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Башуру О.Г., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри косметології і ароматології НФаУ.

2.15 Аспіранту очної денної форми навчання кафедри нутриціології та фармацевтичної броматології **НАУМЕНКО Любові Сергіївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Фітохімічне дослідження та стандартизація сировини вітчизняних сортів обліпихи та розробка лікарських засобів на її основі» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Попову Н.В., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри нутриціології та фармацевтичної броматології НФаУ.

2.16 Аспіранту заочної форми навчання кафедри соціальної фармації **ОЛСІЙНІКОВІЙ Наталії Вікторівні** затвердити індивідуальний науковий

план та тему кандидатської дисертації «Наукове обґрунтування соціально-економічних підходів з удосконалення фармацевтичної допомоги хворим на хронічний панкреатит» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковими керівниками призначити кандидата фармацевтичних наук, доцента Корж Ю.В., термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри соціальної фармації НФаУ.

2.17 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри фармакогнозії **ПОГРЕБНЯК Вікторії Василівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Фармакогностичне вивчення вістерії китайської та створення лікарських засобів на її основі» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Ковальова В.М., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри фармакогнозії НФаУ.

2.18 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри фармацевтичної хімії **РУДАКОВІЙ Ользі Володимирівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка та стандартизація комбінованого оригінального лікарського засобу антиалкогольної дії» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити кандидата фармацевтичних наук Губарь С.М., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри фармацевтичної хімії НФаУ.

2.19 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри біологічної хімії **ТУТУК Володимиру Володимировичу** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Обґрунтування доцільності застосування глікомакропептидів сироватки в дієтоterapiї фенілкетонурії» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора біологічних наук, професора Загайко А.Л. термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри біологічної хімії НФаУ.

2.20 Аспіранту заочної форми навчання кафедри соціальної фармації **ЧЕРНІЧКО Ірині Миколаївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Соціально-економічні підходи до фармацевтичного забезпечення хворих на розсіяний склероз в умовах стаціонару» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковими керівниками призначити кандидата фармацевтичних наук, доцента Кубарєву І.В., термін виконання дисертації з

01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри соціальної фармації НФаУ.

2.21 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри аналітичної хімії **ЧЕРНЯЄВІЙ Олені Іванівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка методик контролю якості оригінального лікарського засобу з плеїотропною дією на основі похідного камфорної кислоти» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора хімічних наук, професора Гриценко І.С., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри аналітичної хімії НФаУ.

2.22 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри клінічної фармакології ІПКСФ **ЮРЧЕНКО Катерині Юрївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Експериментальне обґрунтування застосування густого екстракту з квіток пижма звичайного (*Tanacetum vulgare L.*) як жовчогінного та гепатопротекторного засобу» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Міщенко О.Я., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри клінічної фармакології ІПКСФ НФаУ.

2.23 Аспіранту очної вечірньої форми навчання кафедри аптечної технології ліків **ЯРОШЕНКО Аліні Олександрівні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Розробка складу та технології лікарського препарату протизапальної та антиоксидантної дії на основі плодів калини звичайної» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора фармацевтичних наук, професора Шпичака О.С., термін виконання дисертації з 01.09.2018р. до 31.08.2022р. Для виконання дисертації прикріпити аспіранта до кафедри аптечної технології ліків НФаУ.

2.24 Молодшому науковому співробітнику Державної науково-дослідної лабораторії з контролю якості лікарських засобів НФаУ випускниці 1992 року Харківського фармацевтичного інституту, провізору **ХАМЗІ Ганні Миколаївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Синтез, будова та біологічні властивості N-Арил(гетарил)-4-метил-2,2-діоксо-1H-2λ⁶,1-бензотіазин-3-карбоксамідів та їх аналогів» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити доктора хімічних наук, професора Українця І.В., термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для

виконання дисертації прикріпити здобувача до кафедри фармацевтичної хімії НФаУ.

2.24 Асистенту кафедри соціальної фармації **РОМАНЬКО Тетяні Анатоліївні** затвердити індивідуальний науковий план та тему кандидатської дисертації «Науково-методичне обґрунтування сучасних підходів до оптимізації фармацевтичного забезпечення хворих на соціально-небезпечні захворювання» для здобуття освітньо-наукового рівня доктор філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», галузь знань 22 «Охорона здоров'я», науковим керівником призначити кандидата фармацевтичних наук, доцента Корж Ю.В., термін виконання дисертації з 01.10.2018р. до 30.09.2022р. Для виконання дисертації прикріпити здобувача до кафедри соціальної фармації НФаУ.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо затвердження скорегованої назви теми кандидатської дисертації здобувачам наукових ступенів НФаУ, Вчена рада ухвалює:

3.1. Аспіранту кафедри фармакогнозії **КРЮКОВІЙ Анні Ігорівні** у зв'язку з одержаними результатами дослідження затвердити скореговану назву теми кандидатської дисертації «Розробка та стандартизація комбінованих рослинних засобів для застосування при ревматичних захворюваннях суглобів» замість раніше затвердженої теми «Розробка та стандартизація рослинного засобу для застосування в ревматології» (затверджена Вченою радою НФаУ 30.06.2015р. протокол №10, термін виконання 01.12.2015-30.11.2018р., науковий керівник – д.фарм.н., доц. Владимирова І.М.) на здобуття наукового ступеня кандидат фармацевтичних наук за спеціальністю 15.00.03-стандартизація та організація виробництва лікарських засобів.

3.2. Здобувачу кафедри ботаніки **СОКОЛОВІЙ Ользі Олександрівні** у зв'язку з одержаними результатами дослідження затвердити скореговану назву теми кандидатської дисертації «Фармакогностичне вивчення сировини соняшника однорічного та розробка лікарських рослинних засобів на її основі» замість раніше затвердженої теми «Фармакогностичне вивчення видів та сортів рослин роду соняшник» (затверджена Вченою радою НФаУ 30.09.2013р. протокол №2, термін виконання 2013-2018р., науковий керівник – д.фарм.н., проф. Гонтова Т.М.) на здобуття наукового ступеня кандидат фармацевтичних наук за спеціальністю 15.00.02-фармацевтична хімія та фармакогнозія.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо призначення нового наукового керівника аспіранту кафедри патологічної фізіології Баглай Т.О., Вчена рада ухвалює:

Аспіранту вечірньої очної форми навчання кафедри патологічної фізіології другого курсу **БАГЛАЙ Тетяні Олександрівні** (термін навчання 01.12.2016-30.11.2020р., науковий керівник – д.мед.н., проф. Волковой В.А.) призначити нового наукового керівника д.фарм.н., проф. Яковлеву Л.В. при

виконанні індивідуального плану аспірантури та кандидатської дисертації на тему «Фармакологічне вивчення репаративної та антигістамінної дії мазі зі шроту вільхи клейкої» (затверджена Вченою радою НФаУ 27.01.2017р. протокол №5) у зв'язку зі звільненням з НФаУ призначеного наукового керівника та прикріпити аспіранта для виконання дисертації до кафедри фармакоеконіміки НФаУ.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо надання академічної відпустки аспіранту без відриву від виробництва кафедри фармакотерапії Гревцовій І.Б (контракт), Вчена рада ухвалює:

Аспіранту без відриву від виробництва кафедри фармакотерапії другого року навчання ГРЕВЦОВІЙ Ірині Борисівні (науковий керівник - д.мед.н., проф. Деримедвідь Л.В., термін навчання з 01.12.2013р. до 30.11.2017р.), яка зарахована на навчання до аспірантури за спеціальністю 14.03.05-фармакологія (медичні науки) на компенсаційній основі на місце понад план державного замовлення, надати академічну відпустку з 01.09.2018р. до 01.05.2019р. за власним бажанням у зв'язку з відрядженням в зону ООС для здійснення медично-лікувальної діяльності. Аспірантка не приступала до навчання після перебування у академічних відпустках з 01.09.2015р. до 31.08.2018р. (накази НФаУ №538 від 13.11.2015р., №481 від 22.09.2016р., № 315-ст від 13.10.2017р.). Оплата за навчання внесена Аспірантом у сумі 30950,00грн з розрахунку 18000,00 грн за кожний рік відповідно договору № 9-2013Асп від 17.07.2013р.

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо переведення до аспірантури без відриву від виробництва (контракт), Вчена рада ухвалює:

Аспіранта з відривом від виробництва кафедри аптечної технології ліків третього року навчання ПОСТОЯ Владислава Валерійовича (науковий керівник – доктор фармацевтичних наук, професор Вишневська Л.І, термін навчання з 01.12.2015р. до 30.11.2018р.), який зарахований на навчання до аспірантури за спеціальністю 15.00.01-«технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація» на місце понад план державного замовлення, перевести з 01.10.2018р. до аспірантури без відриву від виробництва за власним бажанням (сімейні обставини). Термін навчання в аспірантурі продовжити до 30.11.2019р.

Голова Вченої ради,
професор



А.А. Котвіцька

Вчений секретар,
доцент



І.В. Орленко